



## Дети сотрудников следственного управления СКР по Республике Марий Эл посмотрели спектакль о войне



В целях патриотического воспитания и в связи с объявлением 2019 года – Годом театра в преддверии 74-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне дети сотрудников следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл совместно с родителями посмотрели в Академическом русском театре драмы им. Г.К. Константинова спектакль о войне «Не покидай меня» о подвиге девушек, благодаря которым был уничтожен Центр связи фашистов.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Марий Эл

---

## Изображения



08 Мая 2019

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1351123>